



**Instituto
Cervantes
Praga**

TISKOVÁ ZPRÁVA

12.7.2010

Letní program Institutu Cervantes

Institut Cervantes

Na Rybníčku 6

120 00 PRAHA 2

mail: cervantes@email.cz

tel: 777/295 066

221 595 211

fax: 221 595 299

<http://praga.cervantes.es>

www.cervantes.cz

Během letošního léta se, stejně jako v minulých letech, těžiště aktivit Institutu Cervantes přesune ze sídla pražské pobočky na různá místa v České republice. Institut Cervantes aktivně spolupracuje s mnoha letními festivaly a pokud máte zájem o španělskou kulturu, rozhodně si nenechte ujít následující akce. Nejvíce událostí je spojeno se španělskou hudbou všech žánrů, chybět ale nebude např. nahlédnutí do latinskoamerické filmové tvorby.



Tento týden si ve **středu 14. července** přijdou na své milovníci jazzu, v rámci **Bohemia Jazz Festu** totiž vystoupí v Praze na Staroměstském náměstí skupina tvořená **Marinou Albero a Albou Carmona**, v jejichž hudbě se spojuje jazz s flamenkem. Pro více informací o festivalu a vystoupení španělské skupiny navštivte www.bohemijazzfest.cz

23. července začíná již 36. ročník Letní filmové školy v Uherském Hradišti. Institut Cervantes se na programu podílí unikátním výběrem z nového kolumbijského filmu, přičemž většina nejprogresivnějších děl vzniká v kolumbijské diaspoře v zahraničí. Na programu je pásmo experimentálních snímků, které budou pro české publikum objevem. Pro více informací a detailní program navštivte: www.lfs.cz

Na konci července vystoupí v Trojském zámku v Praze v rámci festivalu **Letní slavnosti staré hudby** soubor **Accademia del Piacere**. Soubor vede známý mladý gambista **Fahmi Alqhai**, který představí publiku své oblíbené skladatele – Antonia Cabezóna, Diega Ortize, Cristobala de Morales a Gaspara Sanze. Koncert se uskuteční 26. července v Trojském zámku. Více na www.letnislavnosti.cz





Ani na Moravě nebude chybět prezentace španělské hudby a kultury. Od 13. do 15. srpna bude patřit historická Olomouc flamenku. Druhý ročník festivalu **Flamenco Olomouc – Dny španělské kultury** naváže na úspěch z loňského roku. Představí se mladé trio **3D3**, zazní vážná hudba v podání pianistky **Any Benavides** a program doplní přehlídka španělských filmů a výstava fotografií nazvaná *Iberoamerické pohledy*. Podrobnější program najdete na: www.flamencoolomouc.cz

Již zavedený Festival **Ibérica 2010** si postupně získal renomé v celé střední Evropě. Letošní ročník festivalu se vrací ke kořenům flamenka a nabídne moderní pohled na toto tradiční andaluské umění. Festival proběhne od 17. do 21. srpna v Boskovicích, Brně a Praze. Podrobný program najdete na: www.iberica.cz

V září se program španělského kulturního institutu opět přesune do jeho sídla v Praze. **Od 2. září** nabídneme v rámci oslav dvoustého výročí argentinské Květnové revoluce ve spolupráci s Argentinským velvyslanectvím v České republice filmový cyklus **Současná argentinská mládež viděna filmovou tvorbou**. Během pěti čtvrtků (2. – 30.9.) budou moci diváci shlédnout pět filmů argentinské produkce. Filmy budou promítány v originálním znění s anglickými titulky, vždy od 19 hodin. Vstup je volný

Všem příznivcům Institutu Cervantes přejeme krásné léto a těšíme se na viděnou na některé z letních akcí.